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SUMA Y RESTA

e Laexpresion 2x + 3x se puede simplificar poniendo 5x : las
sumamos porque tienen la misma parte literal

s Laexpresion Ba — 5a se puede simplificar poniendo 3a: en este caso restamos.

e Laexpresion 2x + 3y NO se puede sumar porque no tienen la misma parte literal

Cuando encontramos expresiones mas largas operamos los monomios que tienen la misma parte literal. Es
decir, buscamos los companeros que pueden sumarse o restarse
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1. Simplifica las siguientes expresiones sumando o restando los monomios semejantes (compafieros):

a. 7x+9y-5x=
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C. 2x%-3+5x-1= fieh

d. Sx+dy-3x+x2-2y-6x=

e. 7a-5a-4b=

f.  8x+5-5x2-x+2+2x%-1=

g. 2c+4b+6-c+l=
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5y - (—4) = —20y
Ba

4
2x -3y = 6bxy

2-3=6

Yoy =yl =y2

2x + 3x = 6x2
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2. Calcula:
e —21x
a. 53x g ——=
b. -2:-2a=
h 2%8
c. a5b= * oy
d. 7x (-2 = g S
' —3b
e. 8e 4=
f. -6x-3x=
QUITAR PARENTESIS

2(x+2y)=2-x+2-2y=2x+4y
3(x+1)=3x+3
-3(x+1)=-3x-3

\ —(a-4)=-2a+4

EEEEEvES
BEm——

3. Quita paréntesis:
a. 3(2x+3)=
b. -2x(x-1) =
c. 8(x+2y)=
d. =(2-x)=
e. 5(-6x+4)=

-4x(-3%x-7) =

g -ly-6)=
h. =x(-x-y) =

2(4x-2y) =
—(-7+3x) =



